
 

 

 

CONSTITUENCY POLL 

HORNSEY & WOOD GREEN 

 
 

 

 

Fieldwork: 3 March 2015, conducted and tabulated by Survation Ltd using methodology specified by 

the Liberal Democrats. 

Sample: 403 adults aged 18+, contacted by telephone through random selection from the complete 

BT directory of households in the Hornsey & Wood Green wards. 

Margin of error: 4.8%, rising to 5.4% for the weighted voting intention question (Table 9). 

Balancing: Sample balanced by 2010 general election vote; 2011 Census gender and age 

demographics for the constituency; and by population of each ward. 

Weighting: Weighted by likelihood to vote where those saying ‘10’ are given a weighting of 1, ‘9’ given 

a weighting of 0.9 etc, down to those saying ‘0’ who are excluded. For all those who say they are likely 

to vote 1-9 but are either undecided or refused to answer their voting intention, weight by 0.3 of their 

2010 vote; add to the relevant party’s pool before weighting by likelihood to vote as above.  

Methodology: Prompt names of declared candidates and party affiliation from Conservatives, Labour, 

Liberal Democrats, Ukip and Green Party in random order. Offer an ‘other’ option at the end. If 

requested, record verbatim which party specified.  



Hornsey and Wood Green Constituency Study Page 1

3 Mar 2015
Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. Could I confirm that you live in the ward of [Y] ?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD OTHER CON LAB LD UKIP OTHER Undecided BG-W-NP OTHER Favourable Unfavourable
Have not 

heard

Unweighted Total 403 167 236 79 115 209 29 125 96 11 31 134 94 12 24 66 107 296 205 94 55

Weighted Total 403 197 206 158 154 91 44 89 121 7 41 111 102 10 25 67 134 269 216 79 65

47 24 23 21 14 12 1 9 21 - 3 13 17 * - 10 - 47 19 17 6

11.7% 12.1% 11.3% 13.2% 9.1% 13.3% 1.2% 10.2% 17.1% - 7.3% 11.7% 16.3% 4.6% - 14.2% - 17.5% 8.6% 20.8% 9.9%

44 27 18 17 18 10 9 7 13 2 7 12 10 2 7 2 44 - 24 10 6

11.0% 13.7% 8.5% 10.7% 11.6% 10.7% 19.9% 7.9% 10.4% 30.0% 17.8% 10.5% 9.5% 23.3% 29.6% 2.5% 33.2% - 11.2% 12.3% 9.6%

46 25 21 21 14 11 - 7 18 1 1 13 10 - 3 10 - 46 24 10 7

11.4% 12.6% 10.3% 13.5% 9.1% 11.8% - 8.2% 14.8% 14.8% 1.6% 11.7% 9.4% - 11.9% 14.4% - 17.1% 11.3% 13.0% 10.8%

37 16 21 11 17 9 6 3 11 1 4 7 6 - 2 13 - 37 20 5 3

9.1% 8.1% 10.1% 6.9% 11.2% 9.6% 13.5% 3.9% 8.7% 12.1% 9.8% 6.1% 6.2% - 7.9% 18.7% - 13.7% 9.4% 6.2% 4.0%

23 11 11 3 11 9 6 2 9 1 7 3 9 - * 1 - 23 15 3 1

5.6% 5.6% 5.6% 1.6% 7.2% 9.7% 13.7% 2.2% 7.2% 20.6% 16.3% 2.4% 9.3% - 1.5% 2.1% - 8.4% 7.1% 3.5% 1.0%

46 23 22 17 20 8 3 21 11 * 4 21 8 2 3 6 - 46 26 11 6

11.3% 11.8% 10.8% 11.1% 13.0% 8.8% 6.8% 23.7% 9.1% 3.8% 9.9% 18.6% 7.4% 23.8% 11.2% 9.5% - 17.0% 12.1% 14.1% 9.5%

44 18 27 11 22 11 7 12 13 1 6 10 11 2 3 8 - 44 25 11 4

11.0% 9.0% 13.0% 7.1% 14.5% 11.9% 15.9% 13.0% 10.7% 11.5% 15.3% 8.9% 11.2% 20.5% 11.3% 11.8% - 16.6% 11.5% 13.7% 6.4%

39 16 22 15 17 6 6 11 2 * 1 16 8 * 1 6 39 - 15 2 19

9.6% 8.3% 10.9% 9.5% 11.3% 6.9% 13.2% 12.1% 1.8% 3.4% 2.7% 14.1% 8.2% 2.4% 5.6% 8.5% 28.9% - 7.0% 2.7% 28.9%

26 15 11 12 7 8 2 4 7 * 2 3 7 1 5 7 - 26 16 6 4

6.5% 7.7% 5.4% 7.4% 4.3% 8.8% 5.5% 4.6% 5.7% 3.8% 4.5% 2.6% 7.0% 10.7% 21.1% 10.9% - 9.8% 7.5% 7.2% 6.3%

51 22 29 30 14 8 5 13 18 - 6 15 16 2 - 5 51 - 31 5 9

12.6% 11.1% 14.1% 18.9% 8.8% 8.5% 10.4% 14.3% 14.7% - 14.8% 13.4% 15.5% 14.7% - 7.3% 38.0% - 14.1% 6.4% 13.7%

SIGMA 403 197 206 158 154 91 44 89 121 7 41 111 102 10 25 67 134 269 216 79 65

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gender Age 2010 Vote Voting Intention Ward Group Lynne Featherstone Favourability

Alexandra

Bounds Green

Crouch End

Fortis Green

Highgate

Hornsey

Muswell Hill

Noel Park

Stroud Green

Woodside
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. The next general election is now about 3 months away. On a scale of 0-10, where 10 is very certain, how certain are you to vote in the general election? 
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD OTHER CON LAB LD UKIP OTHER Undecided BG-W-NP OTHER Favourable Unfavourable
Have not 

heard

Unweighted Total 403 167 236 79 115 209 29 125 96 11 31 134 94 12 24 66 107 296 205 94 55

Weighted Total 403 197 206 158 154 91 44 89 121 7 41 111 102 10 25 67 134 269 216 79 65

291 126 166 98 117 76 40 78 99 6 36 90 79 8 20 46 90 202 167 66 33

72.3% 63.9% 80.3% 62.3% 76.0% 83.1% 91.1% 87.7% 81.4% 83.2% 86.5% 81.0% 76.8% 75.5% 80.3% 67.4% 66.8% 75.0% 77.3% 82.9% 51.8%

15 8 6 7 4 4 1 3 6 - - 2 5 1 - 6 4 11 9 2 -

3.6% 4.1% 3.1% 4.5% 2.5% 4.0% 2.1% 3.1% 4.8% - - 2.1% 4.6% 9.0% - 9.1% 3.0% 3.9% 4.3% 3.1% -

18 15 3 5 9 3 1 3 7 - 3 4 7 2 - 3 3 14 12 1 4

4.4% 7.4% 1.4% 3.2% 6.1% 3.3% 1.2% 3.3% 5.6% - 6.1% 3.4% 6.8% 15.5% - 4.0% 2.5% 5.3% 5.5% 0.7% 6.5%

10 8 3 4 4 1 - 1 7 - 1 3 7 - - - 9 1 10 * -

2.6% 3.8% 1.4% 2.8% 2.9% 1.6% - 0.7% 5.7% - 1.5% 2.8% 6.4% - - - 6.6% 0.5% 4.5% * -

8 4 5 7 1 * - - - - 2 5 2 - - - 3 5 2 - 2

2.1% 1.9% 2.3% 4.4% 0.8% * - - - - 4.2% 4.1% 2.1% - - - 2.4% 2.0% 0.8% - 3.3%

22 12 10 10 7 5 - 2 * 1 1 3 2 - 5 10 9 13 8 4 8

5.5% 6.0% 5.0% 6.6% 4.4% 5.4% - 2.1% * 12.1% 1.7% 2.7% 2.1% - 18.4% 14.3% 6.9% 4.8% 3.5% 4.9% 12.0%

2 2 - 2 - * - - - * - 2 - - * - * 2 - 2 -

* 0.9% - 1.0% - * - - - 4.7% - 1.4% - - 1.4% - * 0.6% - 2.3% -

3 2 1 3 - - - - - - - 2 1 - - - - 3 1 - 2

0.6% 0.8% 0.5% 1.7% - - - - - - - 1.4% 1.1% - - - - 1.0% 0.5% - 2.3%

3 1 1 - 2 1 - 1 - - - 1 * - - 1 2 * * 1 1

0.7% 0.7% 0.6% - 1.4% 0.6% - 1.2% - - - 1.0% * - - 1.6% 1.9% * * 1.8% 1.7%

4 2 1 1 2 - 2 - - - - - - - - 2 1 2 - - 1

0.9% 1.2% 0.7% 0.9% 1.6% - 5.5% - - - - - - - - 3.5% 1.0% 0.9% - - 2.1%

28 18 10 20 7 1 - 2 3 - - - - - - - 12 16 7 3 13

6.9% 9.2% 4.6% 12.7% 4.2% 1.2% - 1.9% 2.1% - - - - - - - 8.6% 6.0% 3.4% 4.0% 20.2%

SIGMA 403 197 206 158 154 91 44 89 121 7 41 111 102 10 25 67 134 269 216 79 65

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Lynne Featherstone Favourability

10

9

8

7

6

5

4

Gender Age 2010 Vote Voting Intention Ward Group

3

2

1

0 - Would not vote
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Table 3
Q3. Normal weightings
Q3. How did you vote in the General Election in 2010, or did you not vote?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD OTHER CON LAB LD UKIP OTHER Undecided BG-W-NP OTHER Favourable Unfavourable
Have not 

heard

Unweighted Total 403 167 236 79 115 209 29 125 96 11 31 134 94 12 24 66 107 296 205 94 55

Weighted Total 403 197 206 158 154 91 44 89 121 7 41 111 102 10 25 67 134 269 216 79 65

44 20 23 7 27 10 44 - - - 23 - 5 4 - 11 19 25 22 9 6

10.8% 10.4% 11.2% 4.2% 17.7% 10.7% 100.0% - - - 55.4% - 4.8% 41.5% - 16.4% 14.1% 9.2% 10.3% 11.9% 9.1%

89 43 46 33 29 26 - 89 - - 1 69 8 1 3 4 30 58 31 27 18

22.0% 21.9% 22.1% 21.3% 19.0% 28.4% - 100.0% - - 2.9% 62.3% 7.5% 11.9% 12.5% 6.7% 22.7% 21.7% 14.1% 33.9% 27.8%

121 57 64 39 51 32 - - 121 - 8 16 71 1 6 15 33 89 101 17 1

30.1% 29.0% 31.2% 24.8% 33.0% 34.5% - - 100.0% - 19.1% 14.5% 68.9% 10.3% 22.1% 22.5% 24.3% 33.0% 46.8% 21.9% 0.9%

* - * - - * - - - * - - - * - - * - - - *

* - * - - * - - - 3.4% - - - 2.4% - - * - - - *

* * - - - * - - - * - - - - * - * - - * -

* * - - - * - - - 4.7% - - - - 1.4% - * - - * -

7 6 1 3 2 1 - - - 7 - - 1 - 5 - 2 5 4 1 -

1.7% 2.9% 0.5% 2.1% 1.6% 1.0% - - - 91.9% - - 1.5% - 20.8% - 1.4% 1.8% 1.8% 1.7% -

30 9 21 9 14 6 - - - - 4 2 5 2 3 14 10 20 17 4 6

7.4% 4.6% 10.1% 5.8% 9.3% 6.8% - - - - 8.8% 1.8% 5.2% 15.5% 13.3% 20.7% 7.2% 7.5% 7.7% 4.6% 8.5%

72 41 31 50 19 3 - - - - 6 20 11 2 4 4 29 43 18 13 29

17.9% 20.9% 15.1% 31.5% 12.6% 3.6% - - - - 13.9% 17.5% 10.3% 18.4% 17.9% 6.4% 21.6% 16.1% 8.4% 16.8% 44.6%

40 20 20 16 10 13 - - - - - 4 2 - 3 18 11 29 24 7 6

9.9% 10.2% 9.6% 10.4% 6.8% 14.3% - - - - - 3.8% 1.8% - 11.9% 27.3% 8.3% 10.7% 10.9% 8.7% 8.7%

SIGMA 403 197 206 158 154 91 44 89 121 7 41 111 102 10 25 67 134 269 216 79 65

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ward Group Lynne Featherstone Favourability

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Another Party

Gender Age 2010 Vote

Green

Cant remember

Did not vote

Refused

Voting Intention
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Table 4
Q4. Normal weightings
Q4. I want to put a series of names to you. In each instance can you tell me whether you think favourably or unfavourably of them, or if you have never heard of them?
Base: All Respondents
Lynne Featherstone

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD OTHER CON LAB LD UKIP OTHER Undecided BG-W-NP OTHER Favourable Unfavourable
Have not 

heard

Unweighted Total 403 167 236 79 115 209 29 125 96 11 31 134 94 12 24 66 107 296 205 94 55

Weighted Total 403 197 206 158 154 91 44 89 121 7 41 111 102 10 25 67 134 269 216 79 65

95 43 52 35 35 26 8 13 58 - 5 13 63 1 2 10 35 61 95 - -

23.7% 22.1% 25.2% 22.2% 22.6% 28.1% 19.2% 15.2% 48.0% - 11.1% 11.4% 61.6% 5.7% 6.0% 15.1% 25.9% 22.6% 44.1% - -

121 58 62 37 57 27 14 17 43 4 18 23 27 3 8 24 35 86 121 - -

30.0% 29.7% 30.3% 23.5% 37.0% 29.3% 31.8% 19.3% 35.4% 52.5% 42.8% 20.9% 26.8% 32.8% 32.1% 35.7% 26.2% 31.8% 55.9% - -

37 22 15 18 11 7 1 7 13 1 1 10 5 * 9 8 9 28 - 37 -

9.1% 11.0% 7.3% 11.4% 7.4% 7.9% 1.5% 7.9% 10.9% 12.1% 1.6% 8.9% 5.3% 4.6% 38.0% 11.8% 6.4% 10.4% - 46.0% -

43 27 16 15 11 17 9 20 4 1 7 24 1 3 3 4 9 34 - 43 -

10.6% 13.9% 7.6% 9.5% 7.1% 18.5% 20.3% 22.5% 3.5% 11.2% 18.1% 21.4% 0.6% 27.0% 10.3% 6.3% 6.4% 12.8% - 54.0% -

65 28 37 39 19 6 6 18 1 * 7 28 - 3 - 12 34 31 - - 65

16.0% 14.1% 17.8% 24.9% 12.5% 6.5% 13.4% 20.2% * 3.4% 16.9% 25.5% - 29.8% - 17.4% 25.1% 11.5% - - 100.0%

43 18 24 13 20 9 6 13 2 2 4 13 6 - 3 9 14 29 - - -

10.6% 9.3% 11.9% 8.5% 13.3% 9.7% 13.7% 15.0% 1.8% 20.8% 9.5% 11.9% 5.7% - 13.5% 13.7% 10.1% 10.9% - - -

SIGMA 403 197 206 158 154 91 44 89 121 7 41 111 102 10 25 67 134 269 216 79 65

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gender Age 2010 Vote

Dont know (but have heard of them)

Voting Intention Ward Group Lynne Featherstone Favourability

Strongly favourable

Somewhat favourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Have not heard of them
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Table 5
Q4. Normal weightings
Q4. I want to put a series of names to you. In each instance can you tell me whether you think favourably or unfavourably of them, or if you have never heard of them?
Base: All Respondents
Catherine West

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD OTHER CON LAB LD UKIP OTHER Undecided BG-W-NP OTHER Favourable Unfavourable
Have not 

heard

Unweighted Total 403 167 236 79 115 209 29 125 96 11 31 134 94 12 24 66 107 296 205 94 55

Weighted Total 403 197 206 158 154 91 44 89 121 7 41 111 102 10 25 67 134 269 216 79 65

15 6 9 2 4 9 - 14 1 - - 14 * - * * 2 13 4 9 *

3.7% 3.2% 4.2% 1.3% 2.6% 9.7% - 15.6% 0.8% - - 12.3% * - 1.5% * 1.4% 4.8% 1.9% 11.6% *

42 26 16 14 14 13 1 10 20 - 2 21 11 - 4 2 8 34 27 8 5

10.3% 13.0% 7.7% 9.1% 9.0% 14.6% 1.2% 11.6% 16.8% - 4.2% 18.6% 10.7% - 16.2% 3.2% 5.7% 12.6% 12.7% 10.1% 8.2%

12 9 3 4 3 4 - 1 9 * - - 7 1 * 3 6 6 9 3 -

3.0% 4.5% 1.5% 2.8% 2.2% 4.8% - 0.8% 7.4% 6.6% - - 6.9% 5.7% 1.9% 4.9% 4.6% 2.2% 4.0% 3.9% -

12 9 3 6 5 2 2 1 3 - - 2 3 2 - 4 2 11 5 8 -

3.1% 4.6% 1.7% 3.8% 3.2% 1.8% 4.0% 1.2% 2.1% - - 1.4% 2.5% 16.9% - 6.0% 1.2% 4.0% 2.1% 9.9% -

265 123 142 115 104 46 38 46 71 6 35 54 68 8 18 47 100 165 147 39 54

65.6% 62.4% 68.7% 73.1% 67.3% 50.0% 88.1% 52.4% 58.8% 80.9% 84.7% 48.8% 66.1% 73.8% 72.0% 69.2% 74.4% 61.3% 67.9% 49.4% 83.4%

58 24 33 16 24 18 3 16 17 1 5 21 14 * 2 11 17 41 25 12 5

14.3% 12.3% 16.2% 9.9% 15.8% 19.2% 6.7% 18.4% 14.1% 12.5% 11.2% 18.9% 13.3% 3.6% 8.4% 16.3% 12.7% 15.1% 11.5% 15.2% 8.0%

SIGMA 403 197 206 158 154 91 44 89 121 7 41 111 102 10 25 67 134 269 216 79 65

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gender Age 2010 Vote Voting Intention Ward Group Lynne Featherstone Favourability

Strongly favourable

Somewhat favourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Have not heard of them

Dont know (but have heard of them)
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Table 6
Q5. Normal weightings
Q5. If the general election was tomorrow, how would you vote in the Hornsey and Wood Green constituency knowing who is standing?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD OTHER CON LAB LD UKIP OTHER Undecided BG-W-NP OTHER Favourable Unfavourable
Have not 

heard

Unweighted Total 379 153 226 67 107 205 29 123 95 11 31 134 94 12 24 66 98 281 200 89 45

Weighted Total 375 179 197 138 147 90 44 87 119 7 41 111 102 10 25 67 123 253 209 76 51

41 19 22 10 25 6 23 1 8 - 41 - - - - - 15 27 22 8 7

11.0% 10.8% 11.1% 7.1% 17.2% 6.7% 52.3% 1.4% 6.6% - 100.0% - - - - - 11.8% 10.6% 10.6% 10.6% 13.5%

111 60 51 45 39 27 - 69 16 - - 111 - - - - 42 69 36 34 28

29.6% 33.7% 26.0% 32.9% 26.3% 30.2% - 79.7% 13.6% - - 100.0% - - - - 34.4% 27.3% 17.2% 44.2% 55.0%

102 49 54 39 36 27 5 8 71 1 - - 102 - - - 34 68 90 6 -

27.3% 27.2% 27.4% 28.6% 24.1% 30.4% 11.3% 8.8% 59.3% 20.6% - - 100.0% - - - 27.8% 27.0% 43.3% 8.0% -

10 4 6 1 5 4 4 1 1 * - - - 10 - - 4 6 4 3 3

2.7% 2.1% 3.3% 0.8% 3.4% 4.6% 9.7% 1.4% 0.9% 3.4% - - - 100.0% - - 3.4% 2.4% 1.9% 4.2% 5.9%

2 2 - 2 - - - - - - - - - - 2 - 2 - - - -

* 1.0% - 1.4% - - - - - - - - - - 7.5% - 1.5% - - - -

23 17 6 13 5 5 - 3 6 6 - - - - 23 - 7 16 10 12 -

6.1% 9.5% 3.1% 9.3% 3.7% 5.4% - 3.6% 4.6% 76.0% - - - - 92.5% - 5.6% 6.4% 4.6% 15.8% -

67 23 44 19 33 15 11 4 15 - - - - - - 67 12 55 34 12 12

18.0% 13.1% 22.4% 13.7% 22.6% 17.0% 25.4% 5.2% 12.8% - - - - - - 100.0% 10.1% 21.8% 16.4% 16.0% 22.9%

18 5 13 9 4 5 1 - 3 - - - - - - - 6 11 12 1 1

4.7% 2.6% 6.7% 6.3% 2.7% 5.6% 1.2% - 2.2% - - - - - - - 5.3% 4.5% 6.0% 1.2% 2.6%

SIGMA 375 179 197 138 147 90 44 87 119 7 41 111 102 10 25 67 123 253 209 76 51

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gender Age 2010 Vote Voting Intention Ward Group Lynne Featherstone Favourability

Suhail Rahuja, Conservative

Catherine West, Labour

Lynne Featherstone, Lib Dem

Clive Morrison, UKIP

Another Party or Candidate

Gordon Peters, Green Party

Undecided

Refused
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Table 7
Q5. Normal weightings & likelihood to vote
Q5. If the general election was tomorrow, how would you vote in the Hornsey and Wood Green constituency knowing who is standing?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD OTHER CON LAB LD UKIP OTHER Undecided BG-W-NP OTHER Favourable Unfavourable
Have not 

heard

Unweighted Total 379 153 226 67 107 205 29 123 95 11 31 134 94 12 24 66 98 281 200 89 45

Weighted Total 375 174 201 134 148 93 45 92 125 7 43 112 104 11 24 64 119 256 215 78 47

43 20 23 10 27 6 25 1 8 - 43 - - - - - 15 28 23 9 7

11.5% 11.8% 11.2% 7.4% 18.4% 6.2% 55.1% 1.2% 6.8% - 100.0% - - - - - 12.9% 10.8% 10.7% 10.9% 15.6%

112 59 53 44 39 29 - 74 17 - - 112 - - - - 42 71 38 36 26

30.0% 34.0% 26.4% 33.3% 26.5% 30.8% - 80.8% 13.4% - - 100.0% - - - - 34.7% 27.7% 17.6% 45.6% 55.9%

104 49 55 39 37 29 5 8 74 2 - - 104 - - - 34 70 93 7 -

27.8% 28.4% 27.3% 29.1% 24.6% 31.0% 11.9% 8.9% 59.0% 22.6% - - 100.0% - - - 28.5% 27.5% 43.3% 8.5% -

11 4 7 1 5 4 5 1 1 * - - - 11 - - 4 6 4 4 3

2.9% 2.1% 3.5% 0.9% 3.4% 4.8% 10.1% 1.5% 0.9% 3.7% - - - 100.0% - - 3.7% 2.5% 1.8% 4.5% 7.2%

2 2 - 2 - - - - - - - - - - 2 - 2 - - - -

0.5% 1.2% - 1.5% - - - - - - - - - - 8.3% - 1.7% - - - -

22 16 7 12 5 5 - 3 6 5 - - - - 22 - 5 17 10 11 -

6.0% 9.0% 3.4% 9.0% 3.6% 5.3% - 3.5% 4.8% 73.7% - - - - 91.7% - 4.6% 6.6% 4.7% 14.2% -

64 20 44 17 31 15 10 4 16 - - - - - - 64 12 52 35 12 10

17.0% 11.5% 21.8% 12.7% 21.2% 16.4% 21.6% 4.2% 12.8% - - - - - - 100.0% 10.2% 20.2% 16.1% 15.4% 21.0%

17 4 13 8 3 5 1 - 3 - - - - - - - 4 12 12 1 *

4.4% 2.1% 6.4% 6.1% 2.2% 5.6% 1.3% - 2.2% - - - - - - - 3.6% 4.8% 5.8% 0.9% *

SIGMA 375 174 201 134 148 93 45 92 125 7 43 112 104 11 24 64 119 256 215 78 47

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gender Age 2010 Vote Voting Intention Ward Group Lynne Featherstone Favourability

Suhail Rahuja, Conservative

Catherine West, Labour

Lynne Featherstone, Lib Dem

Clive Morrison, UKIP

Another Party or Candidate

Gordon Peters, Green Party

Undecided

Refused
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Table 8
Q5. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q5. If the general election was tomorrow, how would you vote in the Hornsey and Wood Green constituency knowing who is standing?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD OTHER CON LAB LD UKIP OTHER Undecided BG-W-NP OTHER Favourable Unfavourable
Have not 

heard

Unweighted Total 295 130 165 54 82 159 20 116 81 11 31 134 94 12 24 0 83 212 152 79 35

Weighted Total 295 150 144 108 114 73 35 88 106 7 43 112 104 11 24 0 103 192 168 65 37

43 20 23 10 27 6 25 1 8 - 43 - - - - - 15 28 23 9 7

14.6% 13.6% 15.6% 9.1% 24.1% 7.9% 71.4% 1.3% 8.0% - 100.0% - - - - - 15.0% 14.4% 13.7% 13.0% 19.8%

112 59 53 44 39 29 - 74 17 - - 112 - - - - 42 71 38 36 26

38.1% 39.4% 36.8% 41.0% 34.6% 39.4% - 84.3% 15.8% - - 100.0% - - - - 40.3% 36.9% 22.5% 54.5% 71.1%

104 49 55 39 37 29 5 8 74 2 - - 104 - - - 34 70 93 7 -

35.4% 32.8% 38.0% 35.8% 32.1% 39.8% 15.5% 9.3% 69.4% 22.6% - - 100.0% - - - 33.1% 36.6% 55.5% 10.1% -

11 4 7 1 5 4 5 1 1 * - - - 11 - - 4 6 4 4 3

3.6% 2.5% 4.9% 1.1% 4.5% 6.1% 13.1% 1.5% 1.1% 3.7% - - - 100.0% - - 4.3% 3.3% 2.3% 5.4% 9.1%

2 2 - 2 - - - - - - - - - - 2 - 2 - - - -

0.7% 1.3% - 1.9% - - - - - - - - - - 8.3% - 2.0% - - - -

22 16 7 12 5 5 - 3 6 5 - - - - 22 - 5 17 10 11 -

7.6% 10.4% 4.7% 11.1% 4.8% 6.8% - 3.6% 5.7% 73.7% - - - - 91.7% - 5.3% 8.8% 6.1% 17.0% -

SIGMA 295 150 144 108 114 73 35 88 106 7 43 112 104 11 24 - 103 192 168 65 37

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gender Age 2010 Vote Voting Intention Ward Group Lynne Featherstone Favourability

Suhail Rahuja, Conservative

Catherine West, Labour

Lynne Featherstone, Lib Dem

Clive Morrison, UKIP

Another Party or Candidate

Gordon Peters, Green Party
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Table 9
Q5. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed and replaced with 0.3 factor of 2010 vote
Q5. If the general election was tomorrow, how would you vote in the Hornsey and Wood Green constituency knowing who is standing?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD OTHER CON LAB LD UKIP OTHER Undecided BG-W-NP OTHER Favourable Unfavourable
Have not 

heard

Unweighted Total 325 136 189 57 93 175 29 123 95 11 31 134 94 12 24 28 87 238 169 83 40

Weighted Total 305 153 152 111 119 75 38 89 112 7 43 112 104 11 24 9 104 201 173 67 38

46 21 25 10 29 7 28 1 8 - 43 - - - - 3 17 30 25 9 8

15.1% 13.9% 16.3% 8.9% 24.8% 9.0% 73.8% 1.2% 7.6% - 100.0% - - - - 32.8% 15.9% 14.7% 14.4% 12.6% 21.3%

114 60 54 45 39 29 - 75 17 - - 112 - - - 1 42 72 38 36 27

37.3% 39.2% 35.3% 40.7% 33.1% 38.8% - 84.5% 15.0% - - 100.0% - - - 13.0% 39.9% 35.9% 21.9% 53.0% 70.0%

110 50 60 41 40 30 5 8 79 2 - - 104 - - 5 34 76 96 9 -

36.1% 32.8% 39.4% 36.6% 33.3% 39.8% 14.2% 9.2% 71.0% 22.6% - - 100.0% - - 54.2% 32.7% 37.8% 55.6% 12.7% -

11 4 7 1 5 4 5 1 1 * - - - 11 - - 4 6 4 4 3

3.5% 2.4% 4.6% 1.1% 4.3% 5.9% 12.0% 1.5% 1.0% 3.7% - - - 100.0% - - 4.2% 3.1% 2.2% 5.2% 8.7%

2 2 - 2 - - - - - - - - - - 2 - 2 - - - -

0.7% 1.3% - 1.8% - - - - - - - - - - 8.3% - 1.9% - - - -

22 16 7 12 5 5 - 3 6 5 - - - - 22 - 5 17 10 11 -

7.4% 10.3% 4.4% 10.9% 4.5% 6.6% - 3.6% 5.4% 73.7% - - - - 91.7% - 5.3% 8.4% 5.9% 16.5% -

SIGMA 305 153 152 111 119 75 38 89 112 7 43 112 104 11 24 9 104 201 173 67 38

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gender Age 2010 Vote Voting Intention Ward Group Lynne Featherstone Favourability

Suhail Rahuja, Conservative

Catherine West, Labour

Lynne Featherstone, Lib Dem

Clive Morrison, UKIP

Another Party or Candidate

Gordon Peters, Green Party
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Table 10
Q6. Normal weightings
Q6. Thinking about the last year or so, which political parties have… Delivered a leaflet or newsletter to your door? 
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD OTHER CON LAB LD UKIP OTHER Undecided BG-W-NP OTHER Favourable Unfavourable
Have not 

heard

Unweighted Total 403 167 236 79 115 209 29 125 96 11 31 134 94 12 24 66 107 296 205 94 55

Weighted Total 403 197 206 158 154 91 44 89 121 7 41 111 102 10 25 67 134 269 216 79 65

90 56 34 38 34 18 12 20 21 2 12 24 25 - 8 14 38 52 41 19 19

22.2% 28.4% 16.3% 24.0% 22.3% 19.1% 27.1% 22.8% 17.1% 29.3% 30.3% 21.4% 24.0% - 31.9% 21.1% 28.3% 19.2% 18.8% 23.9% 29.6%

226 120 106 88 87 51 19 60 74 2 15 74 61 5 17 41 70 157 122 55 26

56.2% 61.0% 51.5% 56.0% 56.6% 55.7% 43.0% 67.8% 60.9% 27.4% 35.7% 66.1% 59.7% 49.6% 66.7% 60.7% 52.0% 58.2% 56.2% 68.8% 40.4%

288 139 148 98 120 70 35 64 100 5 32 78 89 5 20 47 81 206 177 67 19

71.4% 70.9% 71.8% 62.1% 77.6% 76.8% 80.8% 72.5% 82.5% 71.3% 77.2% 69.7% 86.6% 50.0% 81.0% 69.4% 60.6% 76.7% 81.8% 84.1% 29.0%

76 35 40 40 21 15 3 15 18 2 3 21 12 2 7 8 36 39 27 9 28

18.8% 17.9% 19.6% 25.5% 13.6% 16.0% 8.0% 17.2% 14.6% 28.7% 7.3% 18.9% 11.9% 24.3% 26.5% 11.5% 27.1% 14.6% 12.3% 10.7% 43.7%

679 351 329 264 262 153 69 160 213 11 62 196 187 13 51 110 225 454 366 149 92

168.6% 178.2% 159.3% 167.6% 170.2% 167.5% 158.8% 180.3% 175.1% 156.7% 150.5% 176.0% 182.2% 123.8% 206.0% 162.8% 168.0% 168.8% 169.1% 187.6% 142.7%

Voting Intention Ward Group Lynne Featherstone Favourability

Conservatives

Labour

Lib Dems

None

SIGMA

Gender Age 2010 Vote
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Table 11
Q6. Normal weightings
Q6. Thinking about the last year or so, which political parties have… Either knocked on your door or phoned you up?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD OTHER CON LAB LD UKIP OTHER Undecided BG-W-NP OTHER Favourable Unfavourable
Have not 

heard

Unweighted Total 403 167 236 79 115 209 29 125 96 11 31 134 94 12 24 66 107 296 205 94 55

Weighted Total 403 197 206 158 154 91 44 89 121 7 41 111 102 10 25 67 134 269 216 79 65

6 2 4 - 3 3 1 * 4 - - * 5 - - * 3 3 5 1 -

1.5% 0.9% 2.0% - 1.7% 3.6% 1.7% 0.5% 3.2% - - * 4.9% - - 0.7% 2.3% 1.1% 2.2% 1.4% -

89 47 43 31 40 18 3 23 36 2 7 32 23 1 7 19 29 61 49 24 9

22.1% 23.7% 20.6% 19.4% 26.1% 20.0% 6.7% 25.5% 29.4% 31.9% 16.2% 28.6% 22.9% 5.7% 29.4% 28.1% 21.2% 22.5% 22.8% 29.6% 14.3%

86 43 43 25 38 24 9 20 43 1 4 21 34 4 7 14 19 66 58 22 -

21.3% 21.8% 20.8% 15.6% 24.4% 25.8% 20.6% 22.4% 35.2% 11.2% 9.5% 18.5% 33.1% 35.5% 26.7% 20.0% 14.4% 24.7% 26.9% 27.6% -

266 125 141 117 92 57 32 58 64 4 31 70 57 7 16 43 94 172 129 48 55

66.0% 63.6% 68.4% 74.4% 59.4% 62.7% 72.7% 65.1% 53.1% 56.9% 76.3% 63.2% 55.8% 64.5% 64.1% 63.3% 70.2% 63.9% 59.6% 60.1% 85.7%

447 216 231 172 172 103 44 101 147 7 42 123 119 11 30 76 145 302 241 94 65

110.9% 110.0% 111.7% 109.4% 111.6% 112.2% 101.7% 113.5% 120.9% 100.0% 102.1% 110.7% 116.6% 105.7% 120.1% 112.1% 108.1% 112.2% 111.6% 118.6% 100.0%

Conservatives

Labour

Lib Dems

None

SIGMA

Gender Age 2010 Vote Voting Intention Ward Group Lynne Featherstone Favourability
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Table 12
Q7. Normal weightings
Q7. If the only candidates that could win the General Election in Hornsey and Wood Green were the Lib Dem MP Lynne Featherstone or the Labour candidate Catherine West, would that…
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD OTHER CON LAB LD UKIP OTHER Undecided BG-W-NP OTHER Favourable Unfavourable
Have not 

heard

Unweighted Total 403 167 236 79 115 209 29 125 96 11 31 134 94 12 24 66 107 296 205 94 55

Weighted Total 403 197 206 158 154 91 44 89 121 7 41 111 102 10 25 67 134 269 216 79 65

114 46 68 47 45 23 15 6 65 4 15 1 71 1 7 14 35 79 103 4 2

28.3% 23.5% 32.9% 29.9% 28.9% 24.8% 35.1% 6.9% 53.7% 49.7% 36.3% 1.3% 69.2% 5.7% 26.4% 21.1% 26.0% 29.5% 47.6% 4.7% 3.3%

97 50 47 38 37 22 6 48 15 3 5 71 3 1 9 9 30 66 30 36 23

24.0% 25.5% 22.6% 23.8% 24.3% 24.0% 13.2% 53.8% 12.7% 35.4% 11.4% 63.7% 2.8% 7.7% 34.4% 12.8% 22.7% 24.7% 13.8% 44.8% 36.2%

192 100 92 73 72 47 23 35 41 1 22 39 29 9 10 45 69 123 84 40 39

47.6% 51.0% 44.4% 46.3% 46.8% 51.3% 51.8% 39.4% 33.6% 14.9% 52.3% 35.0% 28.0% 86.6% 39.1% 66.0% 51.3% 45.8% 38.7% 50.5% 60.5%

SIGMA 403 197 206 158 154 91 44 89 121 7 41 111 102 10 25 67 134 269 216 79 65

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Lynne Featherstone Favourability

Make you more likely to vote for the Liberal 

Democrat Lynne Featherstone

Make you more likely to vote for Labour 

Catherine West

Have no effect on your vote

Gender Age 2010 Vote Voting Intention Ward Group
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